

Вырезка из газеты

ТАШКЕНТСКАЯ
ПРАВДА

29 СЕЯ. 1967

г. Ташкент

Газета №

На радость юным зрителям

Поездку по Ферганской области совершила гастрольная группа Ташкентского театра юного зрителя. Тюзовцы показали сорок спектаклей, на которых побывало 25 тысяч маленьких зрителей. С интересом знакомились они с героями веселых и поучительных пьес «Ким айбдор» И. Ахмедова и А. Талипова и «Хайет йули» Х. Умарова.

Артисты выступали в школах, в интернатах, клубах, на полевых стаях колхозов, где учащиеся помогали взрослым собирать хлопок. Тысячи ребят приходили не только на спектакли, но и на творческие встречи с артистами.

Ферганский обком комсомола наградил участников гастролей почетными грамотами.

В. КИРСАНОВА.